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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

.دباي يم ر�غت 26 دنب هب 25 دنب و هفاضا روکذم هسلجتروص هب 25 دنب

د/11971/230 : هرامش
05/04/1391 خيرات
دراد :تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
.... يتايلام روما لک هرادا

هسلجتروص هنومن لاسرا عوضوم 3/4/1391 خروم د/11744/230 هرامش لمعلاروتسد وريپ ،اًمارتحا
و تايلام لومشم دمآرد ن�عت يارب ميقتسم ياهتايلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت يارجا رد قفاوت
ريز دنب ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام ج دنب عوضوم لغاشم نابحاص 1390 لاس درکلمع تايلام
هسلجتروص هنومن( .دباي يم ر�غت 26 دنب هب 25 دنب و هفاضا روکذم هسلجتروص هب 25 دنب ناونعب
.)دشاب يم تسويپ زين يحلاصا

.دوب دهاوخن ر�غت اي و رظنديدجت لباق يا هلحرم چيه رد ءاضما زا سپ همانقفاوت نيا دافم -25
6578/200 هرامش لمعلاروتسد 18 دنب دناسر يم علاطا هب هدش حرطم تلااؤس و تاماهبا هب رظن
1391 لاس درکلمع اب طابترا رد تسا هديدرگ جرد زين هسلجتروص هنومن رد هک 31/3/1391 خروم
.ددرگ جرد لکش نامه هب تاقفاوت تاسلجتروص رد يتسياب هک هدوب

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

د/11744/230:هرامش
03/04/1391:خيرات
:تسويپ

لمعلاروتسد

م100 هدام 5 هرصبت5111391

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

يفنص روما ياه هيداحتا اب قفاوت ماجنا هسلجتروص هنومن لاسراعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت يارجا رد

هنومن تسويپ هب 31/3/1391 خروم 6578/200 هرامش لمعلا روتسد وريپ
دمآرد ن�عت تهج يفنص روما ياه هيداحتا اب قفاوت ماجنا هسلجتروص

1391/04/05 :دنس خیرات
د/230/11971 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
نیسح( میقتسم یاهتایلام تنواعم :هدننک اضما
)یلیکو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نايدوم يراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنيزهو
ياهتايلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
ميقتسم
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هيلقن طئاسو يلغش تايلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشيمن رتافد در بجوم 72
صاخشا ياه هنيزه شريذپ
ررقم ماکحا يارجارد هک يقيقح
دوش يم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش ديق نودب
يلع اي رتافد يلوبق هب عوضوم
نآ يسارلا
رب ينبم دانسا تبث هب همانشخب
صاخشا يارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم يقيقح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تيفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد يرادهاگن
يلام عياقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تايلام صيخشت و يگديسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هيحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نيئآ
کرادم و دانسا و رتافد يرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/11971 :همانشخب

د/ 230/11971 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/3071 :همانشخب

1 of 5 3/8/2024, 4:55 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/95
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/5
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/137
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/137
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/446
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/446
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/446
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/446
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/474
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/477
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/537
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


ج دنب عوضوم لغاشم نابحاص 1390 لاس درکلمع يتايلام و تايلام لومشم
يـبيـترـت تسا يضـتقم ددرگ يم لاسرا ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام
خيرات ات رـثکادح طـبريذ ياـه هـيداـحـتا اب قـفاوت اـت ددرـگ ذاـخـتا

. دريذپ ماجنا 15/4/1391
يليکو نيسح

ميقتسم ياهتايلام نواعم

خيرات زا :ءارجا خيرات
غلابا

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم لمعلا روتسد قباطم :ارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف : غلابا هوحن
يمتسيس

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 70853396نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره افطل
د�امن

نوناق 100 هدام 5 هرصبت يارجا رد .............. هيداحتا اب قفاوت هسلجتروص
هدام )ج( دنب يفنص روما لغاشم 1390 لاس درکلمع يارب ميقتسم ياهتايلام

م.م.ق 95

يارجا رد لصاح رايتخا ضيوفت هب هجوت اب و لاعتم رداق دنوادخ هب لکوت اب
نامزاس مرتحم لک س�ر 31/3/1391 خروم 6578/200 هرامش لمعلاروتسد
نابحاص تايلام و تايلام لومشم دمآرد ن�عت صوصخرد روشک يتايلام روما
يرارقرب روظنم هب ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام عوضوم )ج( دنب لغاشم
رت بولطم يارجا تهج رد اه هيداحتا يراکمه و تکراشم بلج و لماعت
لاوحا و عاضوا نتفرگرظنرد اب و عبانم زا هنيهب هدافتسا و يتايلام تلادع
تايلام و تايلام لومشم دمآرد ن�عت يارب ، يميلقا تيعقوم و يداصتقا
ناگدنيامن روضح اب يا هسلج ، قوف لغاشم نابحاص 1390 لاس درکلمع
ناتسا يتايلام روما لک هرادا نيلوئسم و روکذم هيداحتا
................رهش/شخب/ناتسرهش يتايلام روما هرادا و..............................
و رازگرب.........................لحم رد..................خروم......... تعاسرد
:ديدرگ ذاختا ريز حرش هب يتاميمصت

:قفاوت طيارش . فلا
يوس زا ينوناق ررقم دعوم رد 1390 لاس درکلمع يتايلام همانراهظا ميلست -1  -1

. هيداحتا ياضعا
تيلاعف لحم يتسپ دکو يناشن ، يلم هرامش ، يتيوه تاعلاطا حيحص جرد -2  -2

تيلاعف لحم نفلت ضبق و يلم تراک ريوصت ميلست و يتايلام همانراهظا مرف رد
.)يتسپ اي يروضح زا معا (همانراهظا هارمه هب) نفلت نتشاد تروص رد(

رد 30/8/1391 خيرات ات رثکادح يداصتقا هرامش تفايرد يارب مان تبث -3  -3
www.tax.gov.ir هناماس

تبسن يکينورتکلا تروصب هکينايدوم يارب يزاربا تايلام طيسقت دراوم رد -4  -4
هارمه هب دقن تروصب تايلام %30 لقادح دنا هدومن مادقا همانراهظا ميلست هب
1391 هام نمهب ناياپ ات هناهام يواسم طسق 7رد يقبام و همانراهظا
هب دقن تروصب تايلام %50 لقادـح نايدؤم رـياس يارـب .ددرگ طيـسقت
1391 رذآ ناياپ ات هناهام يواسم طسق 5 رد يقبام و همانراهظا هارمه
يعطق گرب رودص زا عنام ررقم ديسررس رد طاسقا تخادرپ مدع.ددرگ طيسقت
و دوب دهاوخن دنا هدومن ميلست همانراهظا ،قفاوت بوچراچ رد هک ينايدؤم يارب
خيرات زا ، قفاوت رد ررقم نامز ناياپ ات طاسقا تخادرپ مدع تروص رد
ررقم هميرج لومشم )يتايلام همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا خيرات(ديسررس
.دوب دهاوخ .م.م.ق 190 هدام رد

:قفاوت يانبم . ب
هيداحتا ياضعا 1390 لاس درکلمع تايلام و تايلام لومشم دمآرد نازيم -5  -5

…و يلام عياقو تبث هوحن و
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح يرادهگن متسيس

طبترم دانسا ریاس
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لاوحا و عاضوا ، تيلاعف عون ،يتايلام قباوس نتفرگ رظن رد اب ، روکذم
لاس درکلمع يعطق تايلام هب تبسن ، يداصتقا تيعضو و هقطنم يداصتقا

.ديدرگ ن�عت شيازفا دصرد .......... اب 1389
درکلمع يعطق تايلام و تايلام لومشم دمآرد نازيم ،قفاوت ماجنا يانبم -6 -6

.دشاب يم 1389 لاس
نيرخآ ات نانآ 1389 لاس درکلمع تايلام هدنورپ هک ينايدؤم يارب -7  -7

تايلام نيرخآ ، تسا هدشن يعطق 1390 درکلمع همانراهظا ميلست تلهم
يم رارق قفاوت ماجنا يارب هبساحم يانبم هنلااس شيازفا %20 اب هدش يعطق
،هدش يعطق درکلمع نيرخآ زا سپ نانآ يتايلام هدنورپ هکنيا رب طورشم( .دريگ
.)دشاب هدشن يگديسر هنومن ناونعب

لومشم يلو هتشاد لماک تيلاعف 1389 لاس درکلمع رد هک ينايدؤم -8  -8
لاس درکلمع تايلام لومشم دمآرد هک يتروص رد ،دنا هدشن تايلام تخادرپ

لومشم دمآرد هب تبسن )دصرد هدزناپ( %15 نازيم شيازفا اب ار دوخ 1390
.دوب دنهاوخ قفاوت لومشم ،دنيامن زاربا 1389 لاس درکلمع هدش يعطق تايلام

لاس زا کي رـه اـي و 1389 لاس درکلمـع هدـش يـعطـق تايـلاـم هاـگرـه -9  -9
،دشاـب هدوـب روـکذـم لاـس زا يـتمـسـق يارب يليلاد هب ، قفاوت يانبم ياه
لک يارب ،دروم بسح يعطق تايلام اي تايلام لومشم دمآرد ادتبا تسياب يم
  .دريگ يم رارق قفاوت يانـبـم سـپـس و ،نـيـيـعـت رـظـن دروـم لاـس

اب لغاشم نابحاص 1389 لاس درکلمع هدش يعطق تايلام هچنانچ -1010
هديدرگ ن�عت ميقتسم ياهتايلام نوناق 172 و 165 ، 137 داوم تياعر
رظن رد نودب هقلعتم تايلام و تايلام لومشم دمآرد تسياب يم ادتبا ،دشاب
يارب رظن دروم دشر دصرد سپس و ن�عت لاس نآ يارب روکذم داوم نتفرگ
نينچمه .ددرگ هبساحم 1390 لاس درکلمع يارب قفاوت دروم تايلام ن�عت
زا تاررقم تياعر اب روکذم داوم يارجا رد 1390 لاس رد هدش ماجنا ياهتخادرپ
.دشابيم رسک لباق نايدوم نيا تايلام لومشم دمآرد

اهنآ تيلاعف لاس نيلوا 1390 لاـس هـک يناـيدؤم يـتايلاـم هدــنورـپ -1111
.دش دهاوخ يگديسر يتايلام روما هرادا طسوت و هدوبن قفاوت لومشم دشاب يم

اب ءاکرش زا کيره 1389 درکلمع هدش يعطق تايلام ، يندم تکراشم رد -1212
قفاوت طيارش تياعر اب کيرش ره و دوب دهاوخ لمع کلام طيارش رياس تياعر
هـب تبـسن ءاکرش تيکلام مهس ر�غت تروص رد . دوب دهاوخ قفاوت لومشم ،
اب 1389 لاس درکلمع تايلام تسياب يم ءادـتـبا 1389 لاـس درکـلـمـع
يارب رظن دروم دشر ياهدصرد سپس و هبساحم ديدج تيکلام مهس هب هجوت
.ددرگ لامعا 1390 لاس يارب قفاوت دروم تايلام ن�عت

اب( 1389 لاس درکلمع رد يياکرش اي کيرش هچنانچ ،يندم تکراشم رد -1313
دمآرد هک يتروص رد ، دنا هدشن تايلام لومشم )قوف طيارش رياس تياعر
نيرتمک هک يکيرش مهس اب بسانتم ار دوخ 1390 لاس درکلمع تايلام لومشم
دروم طيارش تياعر اب( تسا هتشاد ار 1389 لاس درکلمع هدش يعطق تايلام
 .دوب دنهاوخ قفاوت لومشم ،دنيامن راهظا )قفاوت

کرت نآ يانثا رد اي يتايلام لاس لوا زا يدوم دوش مولعم هک يدراوم رد -1414
نياو تسا هدوبن راک ماجنا هب رداق يو رايتخا زا جراخ يللع هب اي و هدومن بسک
تايلام لومشم دمآرد ، دريگ رارق يتايلام فلاتخا لح تايه د�ات دروم رما
.دش دهاوخ لوصو هقلعتم تايلام و هبساحم لاغتشا تدم هب تبسن

ياهلاس زا کي ره اي و 1389 لاس درکلمع هب تبسن هک يلغاشم نابحاص -1515
.دش دنهاوخن قفاوت نيا لومشم ،دنا هتشاد لغش ر�غت قفاوت يانبم

تياعر اب( فلا تمسق 4 يلا 1 ياهدنب عوضوم قفاوت طيارش هک ينايدؤم -1616
قفاوت لومشم دنيامنن تياعر ار لمعلاروتسد نيا ) روکذم 4 دنب ريخا تمسق
يتايلام روما تارادا طسوت تاررقم تياعر اب اه نآ يتايلام هدنورپ و هدوبن
.دشدهاوخ يگديسر

: دراوم رياس . ج
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دصرد راهچ ، هقطنم طيارش و هيداحتا ياضعا تيلاعف عون هب هجوت اب -1717
روما لک هرادا طسوت  ،قفاوت بوچراچ رد يميلست ياه همانراهظا زا )4%(
ريخا لاس هس رد هکنيا رب طورشم ،دش دهاوخ يگديسر و باختنا يتايلام
.دشاب هدشن يگديسر و باختنا هنومن ناونعب

هدشن باختنا هنوـمن ناونع هـب هـتشذگ لاس )5( جنپ فرظ هک ينايدوم -1818
تايلام ،تسا هدش يعطق يراهظادوخ اي و قفاوت ساسا رب اه نآ تايلام و دنا
.دش دهاوخ ن�عت يگديسر قيرط زا 1391 لاس درکلمع يارب اه نآ

يتايلام ياه يهدب تخادرپ بيترت اي تخادرپ هب تبسن هک ينايدؤم -1919
ينوناق عجارم رد هک يياه هدنورپ يانثتسا هب( لغاشم هدش غلابا و يعطق
خيرات ات رثکادح دوخ 1389 تياغل تاونس درکلمع ) دشاب يم حرطم
غلبم زا شيب اهنآ تايلام لصا يهدب هچنانچ ،دنيامنن مادقا )15/6/1391(

.دوب دنهاوخن قفاوت لومشم دشاب ریال 000/000/2
تايلام فلاتخا زا يکاح هک ددرگ ليصحت يا هتبثم کرادم و دانسا هاگره -2020
هبام تايلام ، دشاب قفاوت دروم تايلام اب ریال 000/000/1 زا شيب هصخشم
.دش دهاوخ هبلاطم تاررقم تياعر اب توافتلا
بسک هناورپ ، نايدوم يشورف هدرخ اي يشورف هدمع صيخشت يانبم -2121

زا هتسد نآ دروم رد .دشاب يم طبريذ عماجم اي هيداحتا يوس زا هرداص
زا هيداحتا ياضعا يبسک تيعضو اي و دنشاب يم هيداحتا دقاف هک ينايدؤم
رد و هدشن صخشم همانراهظا ميلست خيرات ات يشورف هدرخ اي هدمع ثيح
هدنورپ قباوس لمع کلام ،دشاب هدشن حيرصت و صخشم هرداص بسک هناورپ
.دشاب يم يتايلام

طيارش قباطم اي و هدومنن مادقا همانراهظا ميلست هب تبسن هک ينايدؤم -2222
مادقا تايلام تخادرپ و همانراهظا ميلست هب تبسن هسلجتروص نيا رد ررقم
تاررقم تياعر اب يتايلام روما هرادا طسوت و هدوبن قفاوت لومشم دنيامنن
.دش دنهاوخ يگديسر

يمن يمومـع هيلقن طئاسو لغاشم نابـحاـص لـماـش لمعلاروتسد نيا -2323
.دشاب

،يناسر علاطا تهج رد ار دوخ شلات رثکادح هيداحتا و يتايلام روما هراد -24
رد همانراهظا ميلست رد نايدوم و اه هيداحتا ياضعا تکراشم بلج و شزومآ
تهج مزلا ياه يئامنهار نينچمه و دنريگ يم راک هب هسلجتروص نيا بوچراچ
.دروآ دنهاوخ لمع هب ار نانآ يتايلام همانراهظا ياهمرف ليمکت

اي و رظن ديدجت لباق يا هلحرم چيه رد ءاضما زا سپ همانقفاوت نيا دافم -2525
.دوب دهاوخن ر�غت

مکح مادک ره هک تسا هدش ميظنت هخسن............ رد هسلجتروص نيا -2626
.دراد دحاو

يتايلام روما لک هرادا ناگدنيامن ياضما لحم
هيداحتا ناگدنيامن ياضما لحم

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تياعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا اي و رتافد دنفظوم لصف نيا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
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...يتايلام لاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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